我想对和歌山说

交换留学生

宋娅萍

10123004

我是今年四月份因为交换留学来到了和歌山。虽然只有短短的 几个月,但每一天都在用心体验生活,对和歌山的美便有了深刻的体 会。

我出生在济南,济南是山东省的中心。与其他城市相比济南人口 更加集中,不仅是企业,购物中心,饮食场所也很集中。除此之外, 交通也很便利,又很繁华,是个生活很便利的城市。但是正是因为这 样的环境,人们每天生活都很忙碌,没有余暇,就连生活周围绿色也 渐渐变少了。

我刚到日本就被大自然的美景吸引了。从关西机场乘坐公车到和歌山的一路上,到处是青山绿水,紧张的心情一下子放松下来,心情突然就变好了。初到之时,满满的都是好奇心,身边充满了新鲜事物,所以经常和朋友骑着自行车到处游逛。在大自然的怀抱里每天都体验着新奇的生活,这是来日本之前未曾体会过的。对我而言,是想都没有想到过的美好生活。

和歌山是个安静的小镇,走在大路上路人很少,年轻人更是突出的少。到了晚上,商店早早的关门了,逛街散步的人也就几乎很少了。在我看来,这里的人每天都在过着悠闲的生活,生活节奏也没有济南

那么快,这正是我向往的生活。能在这里,是一种幸福。

但是,它也有它的不便。例如,夜晚在马路上骑自行车时,因为路灯很少,有些灰暗,可能会有些危险。购物中心也不是很多,特别是年轻人买衣服的地方。如果能增设一些路灯和开设一些购物中心,会让人们的生活更加方便吧。

生活在这样的环境里,会让人耐得住寂寞,守得住宁静。自然,不只是一种资源,而且也赋予了我们内心的平静。能来到这样的和歌山我感到是种幸福。为了让和歌山的青山绿水永存,我们要一起努力。